

【明慧网特评】新华网七月八日发表头版文章，对法轮功学员以卫星插播的方式向中国大陆电视观众传播真相这一事件上纲上线。在这篇文章中，独裁者江泽民的御用喉舌再一次戴上了“文明”的画皮，反诬法轮功的举动“非法”并违反了“国际公约”，这种强盗逻辑堪与当年反右和文革时的各类大帽子相比。

不论是中国宪法还是国际公约，都规定了人民有信仰自由和言论自由。可是江泽民集团在过去的整整三年里，彻底剥夺了法轮功学员信仰和言论的权利。法轮功学员只要坚持信仰或为自己的信仰依法上访，就被绑架到劳教所或洗脑班遭受各种精神和肉体的摧残，迄今为止，已至少知道有430位无辜的法轮功学员被迫害致死，其中很多人是被酷刑折磨致死。而据中共内部消息，实际被虐杀的人数远远超过这一数字。

江泽民集团在对法轮功学员野蛮摧残的同时，还利用其操纵的电视、电台、报纸等各种喉舌媒体对法轮功进行文革式的批斗，而任何为法轮功申诉的行为，哪怕是散发几张传单，都会受到绑架、刑讯，甚至虐杀。江泽民集团如此违犯中国宪法、违背国际公约、践踏公民信仰和言论自由，居然还打着“法律”和“国际公约”的幌子诋毁法轮功的极为和平的维护自己言论和信仰自由的举动，实在是可笑可耻到了极点。借用政论家胡平先生的一个例子，这就如同一个道貌岸然的歹徒把一座房子的门全部锁死，并偷偷放了一把火。可是当房子的主人被迫从窗子跳出来逃生时，这个歹徒却对围观的邻居说：“你们看，这个人多么不文明，居然跳窗户。”的确，人们平时都不跳窗户，可是当门全部锁死时，我们能责备一个人走窗户吗？显然不能，相反，这种情况下的跳窗户是真正的文明、真正的正义。

新华网还引用（也许是杜撰）中国卫星用户学会副会长杜百川的话说：“人类社会已经进入信息时代，……国际电信业务的正常运作，有赖于国际社会的自律和共同维护，这是人类社会文明进步的标志。”之后这位副会长就开始了文革式的无限上纲。笔者想请问一下新华网，既然“人类社会已经进入信息时代”，那么为什么中国大陆网民无法直接访问一些西方媒体的网站，为什么大量的内容健康、只是对大陆独裁政权有异议的网址被隔绝在庞大的防火墙之外？难道这就是“人类社会已经进入信息时代”的标志吗？

笔者还想请问，既然“有赖于国际社会的自律和共同维护”，那么为什么日前BBC只因为播出有关法轮功的新闻而被大陆当局切断广播讯号？为什么法轮功的对华广播被极力干扰？为什么国安局的骇客屡次攻击法轮功的网站，甚至冒充法轮功的名义攻击美国政府的电脑系统？难道这就是江泽民集团的“自律和共同维护”？

笔者更想请问，既然新华网谈到“人类社会文明进

唤醒良知

法轮大法真相（第三十一期）

步的标志”，那么新华网应该知道在文明社会如美国，政府被禁止拥有自己的媒体，相反，政府要受到媒体的监督。而在中国大陆，所有的媒体完全操纵在独裁者的手里，昏愤残暴的独裁者可以控制所有的媒体对一个和平的精神团体大加批斗，同时大肆吹嘘代表了贪官、酷吏和秽行的三个代表。难道这就是“人类社会文明进步的标志”吗？

新华网还声称法轮功的卫星插播影响了农民学科学、影响了球迷看球赛、影响了观众看“七一”等等，罗织了一箩筐可笑的罪名，俨然一副新华网极其关心人民利益的架式。笔者想问一问新华网，假如当权者真的如此关心人民的疾苦，为什么在大陆贪官遍地、酷吏横行？为什么那么多贪官卷款逃到国外，投奔你们所说的“反华势力”？为什么江泽民的密友、中共建设银行行长王雪冰贪污十亿元人民币？为什么江泽民在下岗工人衣食无着之时，挥霍十亿元人民的血汗钱为自己买专机；提拔自己的儿子为科学院副院长并大搞权钱交易；耗费几十亿元纳税人的钱在各地组建名为“610办公室”的类似于纳粹盖世太保的凌驾于法律之上的国家恐怖组织，并兴建洗脑基地把信仰真善忍的无辜百姓抓进去野蛮摧残甚至凌虐致死？

在文明社会里，媒体的责任是监督政府的一举一动，并把各方面的不同意见及时、准确地报告给民众。媒体的中立性和公众的知情权是人民最大的利益。如果政府高官为非作歹、迫害无辜，而媒体不敢披露、公众不得知情，那才是人民最大的恶梦，因为今天当权者可以拿着你的纳税钱去无法无天地伤害他人，那么明天他就可以无法无天地伤害你自己。从这一点上说，民众知道当权者滥用权力迫害无辜的消息远比什么农民学科学、观众看党妈妈的生日更为重要。在中国大陆，电视台是被纳税人的钱所养活的，本应是天下的公器，反映百姓的疾苦和冤屈，可是却被当权者霸占为自己的喉舌，无耻地吹嘘自己、恶毒地诽谤无辜，在这种情况下，法轮功利用卫星插播真相，实际是把天下公器还给了公众，把被独裁者剥夺的知情权还给了人民，他们的所作所为不仅仅是维护自己的言论和信仰的权利，其实他们维护自己的言论和信仰权利的同时，也维护了所有中国人民的言论和信仰的权利，也就是维护了承认这些权利的中国宪法和国际公约。

法轮功学员在过去三年里，在遭受一个邪恶的独裁者动用所有的国家机器的野蛮迫害下，没有任何暴力的行为，他们的和平与文明已为世界所见证。而他们在强权暴力之下不屈不挠地维护自己的信仰、维护人间的正义，这正是他们对真善忍的实践。在不久的将来，当国人都能在真诚、善良、容忍的环境中行使自己的言论和信仰自由时，他们一定会记得法轮功学员今天的巨大付出与无私奉献。

（2002年7月9日 文/守义）

我有一个邻居，因我被邪恶迫害非法关押几年没有见面了。一次在火车上相遇，我们一起聊天，然后就谈到了法轮功，我和妻子给他讲了法轮功被迫害的事实，他表示同情。分手时接受了我赠送给他的一本《转法轮》。

过了不久，他对我说：“这本书讲得太好了，教人向善、不欺负别人、不伤害别人。讲出了给别人造成痛苦，自己也要偿还痛苦的原因。以及如何约束自己不好的行为，做好人。”他还告诉我，他还要向他的学生讲法轮功是好的，不是中央电视媒体编排的那样，自己以前是受骗了。并要介绍他的学生来学法轮功，对社会是有好处的。我对他说：“你的想法很好，你在做一件大好事。我们不参与政治，只是真修向善。我们有权利维护自己的道德良心，这是没有错的。”

我们谈了许久，真善忍已经根植在他的心中。希望他的想法能在心传心、口传口中得到实现。祝愿千千万万善良的群众能在真善忍法轮大法的洪传中拥有一个美好的未来。

今年过年，一家人在一起免不了要提法轮功的话题，尤其楼前悬挂着四米多长的“法轮佛法，普度众生”的大横幅，更让我们全家人看到、听到、感到了大法真实不虚的神奇威力。

今天是初一，姐夫和我爱人都来了，他们吃惊地发现眼前“法轮佛法，普度众生”的大字后，不约而同地向我爸爸提起，可他俩没想到爸爸既不发火也不大吵（以前的表现），而是平静地对他俩说：“我觉得这事也不能不信，过去老书、小话我也知道，要不是真有报应的事，我想哪能挂了这些日子，竟然没人敢动。”听了这话，我们感到头两天妈妈对爸爸的劝告起作用了。因爸爸是老党员，受电视的毒害较深，曾亲手擦过大法标语，前两天妈看爸站在阳台上直勾勾地盯着大横幅，就提醒他：“这些字不光你看到了，四周围这些楼里的人都看到了，咱楼里有去管这事的警察都不吱声，今天他在楼道里小声说‘挂哪儿不好，非挂我眼皮底下’，没等他下完楼呢，他妻子就把他叫上去了。准都怕过不好年，谁动谁遭报，上次你擦完标语，牙疼得眼泪都出来了，那就是对你的警告。”

亲人们正在悄悄地变化着，这是非常可喜的，见证了大法的威力！

1、两表姐妹在家里的对话：一个说：“你奶奶又有病了，咱姥姥身体多好！”另一个说：“咱姥姥整天乐哈哈的，精神气儿十足，看着真让人高兴。”先前那个又说：“那就让你奶奶也炼法轮功吧，姥姥没炼功时不也总有病吗？！”

2、四名小学生在放学的路上，一个对另一个（大法小弟子）说：“你别学法轮功了，咱国家不让学，你看我们三个都不学。”那位小弟子说：“你说人多学就对，那么多国家可都在学呀，就咱一个国家反对，你说到底谁对？”这位同学小声说：“你说的也是，以后咱谁也别提这事了。”

3、河北省保定市农村老家那儿，一位已过世的慈善老人，曾语重心长地告诫过她的儿孙们：“将来的人呢，好坏人分不清，真假话听不出来了，到时候天该收人了。先用粗箩筛，再用细箩筛，等筛到最后剩下的才是人呢！”那里还世代流传着这样一段民谣：“盘、盘、盘脚盘，盘十年，十年整，烙花饼，花饼花，二百八，珍珠、莲花……”

【明慧网】法轮大法信息中心7月7日报道—— 中国大陆消息，继3月份长春市公安接到向法轮功学员开枪的命令后，辽宁锦州市公安在6月底又接到密令：夜间可开枪打死散发真相材料的法轮功学员。而5月份，在法轮功学员死亡人数最多的山东省，也出现夜间警察枪击学员的暴力行为。

据来自辽宁锦州市的消息，锦州市公安在6月27至28日之间，接到上边秘密会议精神：对法轮功学员逐个抓捕或盯梢监控，夜间发现有散发法轮功真相材料者，可当场开枪打死。记者打电话到锦州市一派出所核实此事，该派出所所长告诉记者：“你要了解开枪的那件事，不认识的人是不敢告诉你的。”

另据山东莱西市店埠镇派出所的消息，莱西市店埠镇派出所警察在5月12日晚，为了抓捕法轮功学员张晓臣和张波，开枪射击。知情人透露，这两位法轮功学员在悬挂法轮功横幅时，被蹲坑警察发现。警察在追捕他们所驾驶的摩托车的过程中，开枪射击，并用警车将二人连人带车撞翻在沟里，造成张晓臣口鼻出血，被抓。张波在被围攻过程中逃出，去了外乡镇的一学员家中，但第二天上午，这位学员突然遭到抄家，张波亦被抓捕。目前二人仍被关押在莱西市看守所，多次遭毒打，张晓臣头部被撞伤。记者打电话去核实，接电话的警察说：“不要管他们的事，也不要再打电话了。”

据法轮大法信息中心资料显示，此警察枪击学员事件在全国并非首次，黑龙江省密山市警察杜永山在2月12日早两点钟左右，公然开枪将法轮功学员姜洪禄的腿打断。2002年2月16日，辽宁鞍山市警察在抓捕三位法轮功学员的过程中，使用手枪射击，一警察连开四枪并击中了一学员的腿部。

评论家指出，江泽民集团对法轮功的镇压从来没讲过法律；使用秘密方式下达命令，正是因为其行为是完全违法的。传达命令的“610办公室”是纳粹盖世太保恐怖组织的再现，不受法律约束，完全效忠于独裁者江泽民。



一句真话

- 一句真话一条命，
- 一句真话家产空。
- 一句真话入冤狱，
- 一句真话遭酷刑。
- 一句真话破谎言，
- 一句真话救众生。
- 一句真话出您口，
- 一念善恶定前程。